

## Сотрудница следственного управления по Чукотскому автономному округу рассказала детям о безопасном поведении



В преддверии предстоящих майских праздников сотрудница следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу провела встречу с учениками 1 классов МБОУ «СОШ № 1 г. Анадырь», в ходе которой ребятам было рассказано о правилах безопасного поведения дома, на улице и на прогулке, о том, как вести себя в общественных местах, с малознакомыми людьми, а также в других потенциально опасных ситуациях.

Особое внимание детей в ходе беседы было обращено на необходимость соблюдения правил безопасности на водных объектах в весенний период. Дети с интересом слушали своего гостя, в ходе бесед уточняли интересующую их информацию.

---

Подобная профилактическая работа с детьми любого возраста, несомненно, способна предупредить возникновение негативных и опасных ситуаций с несовершеннолетними и формировать у них сознательное и ответственное отношение к личной безопасности и безопасности окружающих.

27 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1561495>